



UNIUNEA EUROPEANĂ



Nr. 1POCU106957/28.06.2018

Anexa 3 la Procedură

## ANUNȚ DE SELECȚIE

CASA CORPULUI DIDACTIC ARGEȘ (partener)

anunță scoaterea la concurs,

în cadrul proiectului „**RE-ACTIV- reducerea abandonului școlar printr-un set de activități educaționale adaptate la nevoile specifice ale copiilor din județul Argeș**”, cod SMIS 2014+: 106957,

**a 13 posturi de experți**

în cadrul Activităților A 0, A 6, A 7, A 8, pentru perioada de implementare a proiectului

### I. INFORMAȚII PROIECT

**Obiectivul general al proiectului Re-ACTIV** este susținerea prescolarilor și elevilor proveniți din comunități dezavantajate din școli din județul Argeș, prin operațiuni integrate, pentru reducerea abandonului școlar și a riscului de parasire timpurie a școlii.

Proiectul va genera beneficii imediate și pe termen lung atât pentru membrii grupului țintă, cât și pentru cadre didactice, părinți, reprezentanți ai comunităților locale și decidenți la nivel județean și regional. Sprijinul educațional pentru elevii din învățământul prescolar și primar/gimnazial pe care îl propune acest proiect, contribuie la atingerea obiectivului general al PI 10.i din POCU, focalizându-se pe două dintre obiectivele specifice: promovarea accesului și participării la educație de calitate și facilitarea accesului grupurilor vulnerabile la educație și pe piața muncii.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt corelate cu obiectivul specific care vizează îmbunătățirea participării la programe de educație de „a doua șansă” și prevenirea parasirii timpurii a școlii, în special a grupurilor vulnerabile.

**Beneficiar: Inspectoratul Școlar Județean Argeș**

**Partener: Casa Corpului Didactic Argeș**

**Parteneri asociați:**

Școala Gimnazială *Iosif Catrinescu* Dragoslavele,

Școala Gimnazială Nr.1 Valea Mare Pravăț,

Școala Gimnazială *Prof. Univ Dr. Ion Stoia* Căldăraru,

Școala Gimnazială *Petre Badea* Negrași,

Școala Gimnazială *Davidești*,

Școala Gimnazială *Liviu Rebreanu* Mioveni,

Școala Gimnazială *Tudor Mușatescu* Pitești,

Școala Gimnazială *Tudor Arghezi* Pitești

**Durata proiectului:** 36 luni (de la data intrării în vigoare a Contractului de finanțare - 14.04.2018)

**Bugetul proiectului:** 4.814.424,84 lei

### II. OBIECTUL ANUNȚULUI DE SELECȚIE

A 0 Managementul și administrarea proiectului

A 0.1 Coordonarea generală a proiectului: În cadrul acestei activități se vor aplica tehnicile specifice de management de proiect pentru asigurare gradului optim de implementare, monitorizare și control tehnico-financiar al activităților propuse, pentru a îndeplini obiectivele specifice ale proiectului. Principalele rezultate se vor reflecta în: realizarea unei strategii de implementare; realizarea unei strategii de monitorizare, raportare și control a proiectului; realizarea de proceduri de lucru aferente act principale, plan detaliat de identificare, evaluare și management al riscurilor.



INSPECTORATUL ȘCOLAR  
JUDEȚEAN ARGEȘ

PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020  
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman  
"RE-Activ - Reducerea abandonului școlar printr-un set de activități educaționale  
adaptate la nevoile specifice ale copiilor"  
Cod My Smis: 106957



CASA  
CORPULUI  
DIDACTIC  
ARGEȘ

A 0.2 Achizitii publice: 1 plan de achizitii elaborat si implementat; 1 calendar anual al achizitiilor publice; 1 procedura atribuire contracte; caiete de sarcini elaborate; dosare de achizitii; contracte de achizitie servicii semnate si implementate; contracte de furnizare de bunuri semnate si implementate

A 0.3 Administrarea financiar – contabila a proiectului

Managementul financiar al Proiectului va fi asigurat de un contabil solicitant si un contabil partener si va consta in planificarea resurselor financiare la nivel de solicitant si partener si totodata, derularea procedurilor financiar-contabile din Proiect, realizarea documentelor de raportare finala, a cererilor de prefinantare si rambursare intermediare si finale. Mai mult decat atat, acestia vor indeplini actiuni de verificare si control al eligibilitatii cheltuielilor, vor realiza previziuni de flux financiar–cashflow, vor verifica atingerea tintelor bugetare si respectarea procentelor de cheltuieli asumate prin Cererea de finantare, monitorizare tipurilor de cheltuieli si se vor ocupa de realizarea de raportare financiară la solicitarile organelor de control. De asemenea, vor fi asigurate masurile necesare pentru raportarea activitatilor catre MFE si solicitarea spre plata a sumelor angajate la plata sau platite conform mecanismelor de plata existente pe durata implementarii proiectului.

A 0.4. Informare si publicitate

In vederea asigurarii vizibilitatii asistentei oferite de catre Uniunea Europeana prin POCU 2014- 2020, si asigurarea vizibilitatii proiectului si diseminarea rezultatelor acestuia se vor desfasura activitati de informare si publicitate in cadrul proiectului. Toate materiale realizate vor tine seama de respectarea identitatii vizuale a proiectului conform cerintelor AM POCU si in conformitate cu prevederile Manualului de Identitate Vizuala privind Instrumentele Structurale 2014-2020 in Romania si a Manualului de identitate vizuala POCU 2014-2020

A 6 Evaluarea performantelor in implementarea programului educational la nivel scolilor tinta din judetul Arges - evaluarea programului va fi realizata la finalul fiecarui semestru de implementare

A 6.1 Monitorizarea si evaluarea intermediara a derularii programului educational integrat

In cadrul acestei subactivitati se vor aplica instrumente de cercetare, prelucrarea si interpretarea datelor, 3 evaluari intermediare, de-a lungul a 4 semestre. Evaluările intermediare au rolul de a culege un prim feedback cu privire la: modul de implicare si acceptare a programului; modalitati de imbunatatire si calibrare a resurselor dezvoltate; testare a modalitatilor de stimulare a implicarii si a performantelor scolare.

A 6.2 Evaluarea finala si elaborarea recomandarilor de optimizare si sustenabilitate a programului educational integrat In cadrul acestei subactivitati, se va realiza un studiu final si se vor formula recomandarile de optimizare si asigurare a sustenabilitatii programului.

A 7 Programe de instruire pentru 260 de cadre didactice, destinate asigurarii resurselor umane calificate in scoli

A 7.1 Elaborare si acreditarea unui program de instruire pentru pregatirea cadrelor didactice, personalului de sprijin si managerilor din scolie tinta

- In cadrul acestei subactivitati, se vor dezvolta doua cursuri bazate pe competente transversale: metode de predare/invatare activ-participative, interactive si centrate pe copil si un al doilea curs, scoala/educatie incluziva.

A 7.2 Derularea programului de instruire pentru pregatirea cadrelor didactice, personalului de sprijin si managerilor din scolie tinta

In cadrul acestei subactivitati, se vor inscrie cadrele didactice; se vor organiza sesiunile de formare; se vor evalua si certifica cadrele didactice

A 8 Activitati/campanii de constientizare si atragere a comunitatii locale in vederea facilitarii accesului la educatie si prevenirea/reducerea parasirii timpurii a scolii

A 8.1 Dezvoltarea unor mecanisme locale de sustinere a procesului educational, prin crearea si dezvoltarea unor parteneriate intre diversi actori locali, in vederea asigurarii sustenabilitatii din perspectiva institutionala/financiara si/sau a responsabilitatii sociale.

- Organizarea a 4 mese rotunde/workshop-uri cu reprezentanti locali din scoli, crese, gradinite, primarie, asociatii de parinti, angajatori locali etc., in vederea dezvoltarii si consolidarii de parteneriate pentru asigurarea sustenabilitatii atat din perspectiva implicarii mai intense a parintilor in educatia copiilor si a implicarii comunitatii locale in dezvoltarea scolii, cat si din perspectiva institutionala, financiara si/sau a responsabilitatii sociale pentru reglementari acte

A 8.2 Desfasurarea de activitati de informare si constientizare locala pentru a promova participarea parentala la ingrijirea si educatia timpurie a copilului (IETC) si importanta acesteia pentru dezvoltarea copiilor.

- In cadrul acestei subactivitati, se vor organiza si desfasura activitati de informare si constientizare privind participarea echitabila si deplina a copiilor in invatamantul obligatoriu, nediscriminarea, precum si evenimente destinate promovarii valorilor incluziunii sociale. Se vor organiza 2 seminarii de informare in 2 dintre localitatile in care se afla scolile tinta

În vederea atingerii rezultatului/rezultatelor proiectului „RE-ACTIV- reducerea abandonului școlar printr-un set de activități educaționale adaptate la nevoile specifice ale copiilor din județul Argeș”, cod SMIS 2014+: 106957 din Cererea de finanțare, CASA CORPULUI DIDACTIC ARGEȘ va selecta și contracta experți potrivit Tabelului 1.

Nr. crt.	(Sub)activitatea nr. și denumire	Număr experți	Durata (sub)activității	Nr.ore/expert	Salariu brut	Punct de lucru
1.	A 0 Managementul si administrarea proiectului	1 post - Coordonator proiect P1- intern	36 luni	36 luni x 21 zile/luna x 3 ore/zi (total ore-2268 ore)	74 lei/ora	Toate locațiile de implementare a proiectului
2	A 0 Managementul si administrarea proiectului	1 post-Contabil	34 luni	34 luni x 21 zile/luna x 2 ore/zi (total ore-1428 ore)	74 lei/ora	C.C.D. Argeș
3	A 6 Evaluarea performantelor in implementarea programului educational la nivel scolilor tinta din judetul Arges - evaluarea programului	1 post- Expert monitorizare și evaluare	23 luni	23 luni x 21 zile/luna x 2 ore/zi (total ore-966)	74 lei/ora	Toate locațiile de implementare a proiectului
4	A 7 Programe de instruire pentru 260 de cadre didactice, destinate asigurarii resurselor umane calificate in scoli A 7.1 Elaborare si acreditarea unui program de instruire pentru pregatirea cadrelor didactice, personalului de sprijin si managerilor din scolie tinta	2 posturi – Expert elaborare curricula cadre didactice Educația incluziva - dimensiuni, provocari, soluții pentru o scoala a diversității" (nr. ore/nr. credite: 60 /15 CPT)	3 luni	3 luni x 21 zile/luna x 4 ore/zi (total ore-252)	74 lei/ora	C.C.D. Argeș
5	A 7 Programe de instruire pentru 260 de cadre didactice, destinate asigurarii resurselor umane calificate in scoli - A 7.1 Elaborare si acreditarea unui program de instruire pentru pregatirea cadrelor didactice, personalului de sprijin si managerilor din scolie tinta	2 posturi – Expert elaborare curricula cadre didactice Metode activ- participative in educatie centrate pe nevoile elevilor" (nr. ore/nr. credite: 60 /15 CPT)	3 luni	3 luni x 21 zile/luna x 4 ore/zi (total ore-252)	74 lei/ora	C.C.D. Argeș
6	A 7 Programe de instruire pentru 260 de cadre didactice, destinate	2 posturi – Expert formator Educația	6 luni	6 luni x 80 ore/luna (total ore-486)	74 lei/ora	Toate locațiile de implementare a proiectului

	asigurării resurselor umane calificate în școli- A 7.2 Derularea programului de instruire pentru pregătirea cadrelor didactice, personalului de sprijin și managerilor din școlile țintă	inclusivă - dimensiuni, provocări, soluții pentru o școală a diversității" (nr. ore/nr. credite: 60 /15 CPT)				
7	A 7 Programe de instruire pentru 260 de cadre didactice, destinate asigurării resurselor umane calificate în școli- A 7.2 Derularea programului de instruire pentru pregătirea cadrelor didactice, personalului de sprijin și managerilor din școlile țintă	2 posturi – Expert formator Metode activ-participative în educație centrate pe nevoile elevilor" (nr. ore/nr. credite: 60 /15 CPT)	6 luni	6 luni x 80 ore/lună (total ore-486)	74 lei/oră	Toate locațiile de implementare a proiectului
	A 8 Activități/campanii de conștientizare și atragere a comunității locale în vederea facilitării accesului la educație și prevenirea/reducerea parasirii timpurii a școlii	2 posturi – Expert campanie conștientizare și facilitare comunitară	24 luni	24 luni x 21 zile/lună x 2 ore/zi (total ore-1008)	74 lei/oră	Toate locațiile de implementare a proiectului

*Tabelul 1. Experți (13 posturi) pentru asigurarea expertizei necesare realizării activităților aferente atingerii rezultatului/rezultatelor de proiect „RE-ACTIV- reducerea abandonului școlar printr-un set de activități educaționale adaptate la nevoile specifice ale copiilor din județul Argeș”, cod SMIS 2014+: 106957*

Conform Ordin nr. 3920/08.06.2018 de aprobare a **Procedurii de sistem privind selecția și recrutarea experților**, în procesul de recrutare și selecție experți în cadrul proiectelor cu finanțare externă nerambursabilă vor fi evaluați candidații care corespund cumulativ **condițiilor generale și termenilor de referință** pentru participare mai jos menționate.

### III. CONDIȚII GENERALE:

Expertul:

- are cetățenie română/cetățenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparținând Spațiului Economic European cu reședința în România;
- are capacitate de exercițiu deplină;
- îndeplinește condițiile de studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă;
- are cel puțin 5 ani experiență în domeniul postului;
- nu a fost condamnat/(ă) definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care l-ar face/care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea;
- îndeplinește alte condiții generale în funcție de specificul proiectului.

#### IV. TERMENII DE REFERINȚĂ PENTRU POSTURILE SCOASE LA CONCURS:

- a) Denumire expert: **Coordonator proiect P1**  
b) Număr posturi vacante: **1 post**  
c) Perioada estimată pentru derularea activității: 36 luni. Expertul va presta activități într-un număr total de 2268 ore (36 luni, estimat 21 zile, respectiv 3 ore/zi/expert).  
d) Descrierea activităților conform cererii de finanțare „**RE-ACTIV- reducerea abandonului școlar printr-un set de activități educaționale adaptate la nevoile specifice ale copiilor din județul Argeș**”, cod SMIS 2014+: 106957”  
e) Descrierea sarcinilor/atribuțiilor:

Denumire post vacant/expert	Condiții specifice
Coordonator partener P1	<i>Educație solicitată și durată solicitată:</i> -Studii superioare (minim 3 ani) <i>Experiență solicitată și durată solicitată:</i> -Experiența în funcții de conducere în I.S./CCD/unitate școlară etc., consilii de administrație, metodist ISJ, manager/coordonator proiect, expert evaluator asigurarea calitatii în educație- 5 ani; -Coordonare echipa de specialiști într-un proiect;

- f) Cerințe/competențe necesare (fără a se limita la):
- Coordonarea activitatilor aferente partenerului pe care il reprezinta in cadrul proiectului;
  - Coordonarea, dezvoltarea si evaluarea personalului aflat in subordine;
  - Monitorizarea personalului aflat in subordine;
  - Elaborarea instrumentelor administrative specifice activitatilor coordonate din proiect;
  - Elaborarea procedurilor de lucru specifice activitatilor coordonate din proiect;
  - Elaborarea materialelor necesare activitatilor coordonate din proiect;
  - Organizarea intalnirilor specifice activitatilor coordonate de partener in proiect;
  - Pregatirea, derularea si evaluarea activitatilor coordonate din proiect;
  - Identificarea riscurilor specifice activitatilor pe care le coordoneaza si propunerea de solutii in conformitate cu riscurile identificate;
  - Elaborarea rapoartelor de progres specifice activitatilor coordonate din proiect;
  - Realizarea oricăror altor sarcini din aria de responsabilitate și în conformitate cu pregătirea profesională solicitată de superiorul ierarhic.
  - Management de proiect
  - Coordonare echipă
  - Formare/Instruire
  - Planificare și organizare
  - Comunicare
  - Limba engleză-nivel mediu
- g) Abilități:
- capacitate de lucru în echipă;
  - orientare spre rezultate și atingerea obiectivelor în termenele prevăzute;
  - capacitate de analiză și sinteză;
  - capacitate organizatorică și administrativă pentru planificarea și desfășurarea întâlnirilor de lucru în echipe interdisciplinare;
  - capacitatea de a organiza activități de cercetare evaluativă;
  - capacitatea de a organiza activități de documentare și de redactare a textului științific;
  - capacitatea de a realiza documente cadru pentru buna desfășurare a proiectului;
  - capacitatea de utilizare a documentelor de politică educațională și europeană.

- a) Denumire expert: **Contabil**  
b) Număr posturi vacante: 1 post  
c) Perioada estimată pentru derularea activității: 34 luni. Expertul va presta activități într-un număr total de 1428 ore (estimată 21 zile/lună, respectiv 2 ore/zi/expert).

d) Descrierea activităților conform cererii de finanțare: „RE-ACTIV- reducerea abandonului școlar printr-un set de activități educaționale adaptate la nevoile specifice ale copiilor din județul Argeș”, cod SMIS 2014+: 106957”

e) Descrierea sarcinilor/atribuțiilor:

Denumire post vacant/expert	Condiții specifice*
Contabil	<p><i>Educație solicitată și durată solicitată:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-Studii superioare (minim 3 ani)</li> </ul> <p><i>Experiență solicitată și durată solicitată:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-Experiența în domeniul contabilității și consultanței fiscale, declarații fiscale, bilanțuri, gestiune și operații cu personalul</li> </ul>

f) Cerințe/competențe necesare (fără a se limita la):

- *Asigură:*

- Efectuarea înregistrărilor contabile aferente proiectului în condițiile legii;
- Realizarea evidenței contabile sintetică și analitică a proiectului;
- Realizarea activității financiar- contabilă în conformitatea cu legile în vigoare;
- Realizarea calculelor aferente amortizării activelor; verificarea deconturilor, ordinelor de plată, statelor de plată salarii și a celorlalte rapoarte generate de program;
- Realizarea oricăror alte sarcini din aria de responsabilitate și în conformitate cu pregătirea profesională, solicitate de superiorul ierarhic
- Coordonare echipă
- Formare/Instruire
- Planificare și organizare
- Comunicare
- Limba engleză- nivel mediu

g) *Abilități:*

- capacitate de lucru în echipă;
- orientare spre rezultate și atingerea obiectivelor în termenele prevăzute;
- capacitate de analiză și sinteză;
- capacitate organizatorică și administrativă pentru planificarea și desfășurarea întâlnirilor de lucru în echipe interdisciplinare;
- capacitatea de a organiza activități de cercetare evaluativă;
- capacitatea de a organiza activități de documentare și de redactare a textului științific;
- capacitatea de a realiza documente cadru pentru buna desfășurare a proiectului;
- capacitatea de utilizare a documentelor de politică educațională și europeană.

**a) Denumire expert: Expert monitorizare și evaluare**

b) Număr posturi vacante: 1 post

c) Perioada estimată pentru derularea activității: 23 luni. Expertul va presta activități într-un număr total de 966 ore (estimat 21 zile/luna, respectiv 3 ore/zi/expert)

d) Descrierea activităților conform cererii de finanțare: „RE-ACTIV- reducerea abandonului școlar printr-un set de activități educaționale adaptate la nevoile specifice ale copiilor din județul Argeș”, cod SMIS 2014+: 106957”

e) Descrierea sarcinilor/atribuțiilor:

Denumire post vacant/expert	Condiții specifice*
Expert monitorizare și evaluare	<p><i>Educație solicitată și durată solicitată:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Studii superioare (minim 3 ani)</li> </ul> <p><i>Experiență solicitată și durată solicitată:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Experiență în organizarea/coordonarea sau promovarea de evenimente/festivități/ conferințe/simpozioane în activitatea de bază sau în proiecte cu finanțare externă – 5 ani;</li> <li>- Cunoștințe avansate pachet Microsoft Office (Word, PowerPoint,</li> </ul>

	etc.)
--	-------

f) Cerințe/competențe necesare (fără a se limita la):

-Asigură:

- Pregătirea și derularea tuturor activităților conform calendarului de implementare;
- Organizarea evenimentelor de tip workshop/mese rotunde/schimb de experiență; identificarea locațiilor optime de desfășurare;
- Identificarea participanților la eveniment; stabilirea calendarului activităților; elaborarea documentelor de gestionare a activității;
- Identificarea riscurilor specifice activităților pe care le coordonează și propunerea de soluții în conformitate cu riscurile identificate;
- Elaborarea rapoartelor de progres specifice activităților coordonate
- Management de proiect
- Planificare și organizare
- Comunicare și relaționare
- Capacitate de analiză și sinteză
- Limba engleză- nivel mediu

g) Constituie avantaje:

- Experiența ca evaluator competente didactice/profesionale

h) Abilități:

- capacitate de lucru în echipă;
- orientare spre rezultate și atingerea obiectivelor în termenele prevăzute;
- capacitate de analiză și sinteză;
- capacitate organizatorică și administrativă pentru planificarea și desfășurarea întâlnirilor de lucru în echipe interdisciplinare;
- capacitatea de a organiza activități de cercetare evaluativă;
- capacitatea de a organiza activități de documentare și de redactare a textului științific;
- capacitatea de a realiza documente cadru pentru buna desfășurare a proiectului;
- capacitatea de utilizare a documentelor de politică educațională și europeană.

a)Denumire expert: **Expert elaborare curricula cadre didactice** ”Educația incluziva - dimensiuni, provocari, soluții pentru o școală a diversității” (nr. ore/nr. credite: 60 /15 CPT)

b)Număr posturi vacante: 2 posturi

c)Perioada estimată pentru derularea activității: 3 luni. Expertul va presta activități într-un număr total 1008 ore ( estimat 21 zile, respectiv 3 ore/zi/expert)

d)Descrierea activităților conform cererii de finanțare: „RE-ACTIV- reducerea abandonului școlar printr-un set de activități educaționale adaptate la nevoile specifice ale copiilor din județul Argeș”, cod SMIS 2014+: 106957”

e) Descrierea sarcinilor/atribuțiilor:

Denumire post vacant/expert	Condiții specifice*
Expert elaborare curricula cadre didactice ”Educația incluziva - dimensiuni, provocari, soluții pentru o școală a diversității”	<p><i>Educație solicitată și durată solicitată:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-Studii superioare (minim 3 ani)</li> </ul> <p><i>Experiență solicitată și durată solicitată:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-Experiență pe poziții similare în activitatea de bază, în colaborări cu furnizori de formare sau în proiecte cu finanțare externă – 3 ani;</li> <li>-Cunostinte pachet Microsoft Office (Word, PowerPoint, etc.)</li> </ul>

f) Cerințe/competențe necesare (fără a se limita la):

-Asigură:

- Identificarea nevoilor de formare ale membrilor grupului țintă;
- Stabilirea obiectivelor programelor de formare; elaborarea programei și a planului de învățământ pentru programele de formare propuse;

-Dezvoltarea curriculei aferente programului de formare; proiectarea materialelor suport pentru livrarea programului de formare; realizarea documentației aferente procedurii de acreditare;  
 -Realizarea oricăror alte sarcini din aria de responsabilitate și în conformitate cu pregătirea profesională, solicitate de superiorul ierarhic;

- Curriculum si comunicare;
- Formare/Instruire;
- Competente de evaluare didactica/programe de formare;
- Proiectare activitati formare
- Limba engleză- nivel mediu

g) Constituie avantaje:

-Experienta in activitatea de formare continua a adultilor constituie avantaj

h) Abilități:

- capacitate de lucru în echipă;
- orientare spre rezultate și atingerea obiectivelor în termenele prevăzute;
- capacitate de analiză și sinteză;
- capacitate organizatorică și administrativă pentru planificarea și desfășurarea întâlnirilor de lucru în echipe interdisciplinare;
- capacitatea de a organiza activități de cercetare evaluativă;
- capacitatea de a organiza activități de documentare și de redactare a textului științific;
- capacitatea de a realiza documente cadru pentru buna desfășurare a proiectului;
- capacitatea de utilizare a documentelor de politică educațională și europeană.

a)Denumire expert: **Expert elaborare curricula cadre didactice** ”Metode activ-participative in educatie centrate pe nevoile elevilor” (nr. ore/nr. credite: 60 /15 CPT)

b)Număr posturi vacante: 2 posturi

c)Perioada estimată pentru derularea activității: 3 luni. Expertul va presta activități într-un număr total 1008 (estimat 21 zile, respectiv 3 ore/zi/expert)

d) Descrierea activităților conform cererii de finanțare: „RE-ACTIV- reducerea abandonului școlar printr-un set de activități educaționale adaptate la nevoile specifice ale copiilor din județul Argeș”, cod SMIS 2014+: 106957”

e) Descrierea sarcinilor/atribuțiilor:

Denumire post vacant/expert	Condiții specifice
Expert elaborare curricula cadre didactice ”Metode activ-participative in educatie centrate pe nevoile elevilor” (nr. ore/nr. credite: 60 /15 CPT)	<i>Educație solicitată și durată solicitată:</i> -Studii superioare (minim 3 ani) <i>Experiență solicitată și durată solicitată:</i> -Experiență pe pozitii similare în activitatea de bază, în colaborari cu furnizori de formare sau în proiecte cu finantare externa – 3 ani; -Cunostinte pachet Microsoft Office (Word, PowerPoint, etc.)

f) Cerințe/competențe necesare (fără a se limita la):

*Asigură:*

- Identificarea nevoilor de formare ale membrilor grupului țintă;
- Stabilirea obiectivelor programelor de formare; elaborarea programei și a planului de învățământ pentru programele de formare propuse;
- Dezvoltarea curriculei aferente programului de formare; proiectarea materialelor suport pentru livrarea programului de formare; realizarea documentației aferente procedurii de acreditare;
- Realizarea oricăror alte sarcini din aria de responsabilitate și în conformitate cu pregătirea profesională, solicitate de superiorul ierarhic;
- Curriculum si comunicare;
- Formare/Instruire;
- Competente de evaluare didactica/programe de formare;
- Proiectare activitati formare;



- Limba engleză- nivel mediu
- g) Constituie avantaje:
  - Experiența în activitatea de formare continuă a adulților constituie avantaj
- h) Abilități:
  - capacitate de lucru în echipă;
  - orientare spre rezultate și atingerea obiectivelor în termenele prevăzute;
  - capacitate de analiză și sinteză;
  - capacitate organizatorică și administrativă pentru planificarea și desfășurarea întâlnirilor de lucru în echipe interdisciplinare;
  - capacitatea de a organiza activități de cercetare evaluativă;
  - capacitatea de a organiza activități de documentare și de redactare a textului științific;
  - capacitatea de a realiza documente cadru pentru buna desfășurare a proiectului;
  - capacitatea de utilizare a documentelor de politică educațională și europeană.

a) Denumire expert: **Expert formator** "Educația incluzivă - dimensiuni, provocări, soluții pentru o școală a diversității" (nr. ore/nr. credite: 60 /15 CPT)

b) Număr posturi vacante: 2 posturi

c) Perioada estimată pentru derularea activității: 6 luni. Expertul va presta activități într-un număr total de estimat de 20 zile, respectiv 4 ore/zi/expert.

d) Descrierea activităților conform cererii de finanțare: „RE-ACTIV- reducerea abandonului școlar printr-un set de activități educaționale adaptate la nevoile specifice ale copiilor din județul Argeș”, cod SMIS 2014+: 106957”

e) Descrierea sarcinilor/atribuțiilor:

Denumire post vacant/expert	Condiții specifice*
Expert formator Educația incluzivă - dimensiuni, provocări, soluții pentru o școală a diversității" (nr. ore/nr. credite: 60 /15 CPT)	<p><i>Educație solicitată și durată solicitată:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-Studii superioare (minim 3 ani)</li> </ul> <p><i>Experiență solicitată și durată solicitată:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-Experiență pe poziții similare în activitatea de bază, în colaborări cu furnizori de formare sau în proiecte cu finanțare externă- 5 ani;</li> <li>-Cunostințe pachet Microsoft Office (Word, PowerPoint, etc.)</li> </ul>

f) Cerințe/competențe necesare (fără a se limita la):

-Asigură:

- Identificarea nevoilor de formare ale membrilor grupului țintă;
- Organizarea și planificarea sesiunilor de formare aferente programului de formare;
- Elaborarea materialelor educaționale și a resurselor necesare derulării programului de formare; pregătirea formularelor și a mapelor de curs necesare derulării cursurilor;
- Redactarea rapoartelor de evaluare a cursanților, aferente fiecărei sesiuni de formare; realizarea oricăror alte sarcini din aria de responsabilitate și în conformitate cu pregătirea profesională, solicitate de superiorul ierarhic;
- Formare/Instruire;
- Management de proiect;
- Planificare și organizare
- Comunicare

- Limba engleză- nivel mediu

g) Abilități:

- capacitate de lucru în echipă;
- orientare spre rezultate și atingerea obiectivelor în termenele prevăzute;
- capacitate de analiză și sinteză;
- capacitate organizatorică și administrativă pentru planificarea și desfășurarea întâlnirilor de lucru în echipe interdisciplinare;
- capacitatea de a organiza activități de cercetare evaluativă;

- capacitatea de a organiza activități de documentare și de redactare a textului științific;
- capacitatea de a realiza documente cadru pentru buna desfășurare a proiectului;
- capacitatea de utilizare a documentelor de politică educațională și europeană.

a) Denumire expert: **Expert formator** ”Metode activ-participative in educatie centrate pe nevoile elevilor” (nr. ore/nr. credite: 60 /15 CPT)

b) Număr posturi vacante: 2 posturi

c) Perioada estimată pentru derularea activității: 6 luni. Expertul va presta activități într-un număr total 486 ore (estimat de 20 zile, respectiv 4 ore/zi/expert)

d) Descrierea activităților conform cererii de finanțare: „RE-ACTIV- reducerea abandonului școlar printr-un set de activități educaționale adaptate la nevoile specifice ale copiilor din județul Argeș”, cod SMIS 2014+: 106957”

e) Descrierea sarcinilor/atribuțiilor:

Denumire post vacant/expert	Condiții specifice*
Expert formator ”Metode activ-participative in educatie centrate pe nevoile elevilor” (nr. ore/nr. credite: 60 /15 CPT)	<i>Educație solicitată și durată solicitată:</i> - Studii superioare (minim 3 ani) <i>Experiență solicitată și durată solicitată:</i> - Experiență pe pozitii similare în activitatea de bază, în colaborari cu furnizori de formare sau în proiecte cu finanțare externa- 5 ani; - Cunostinte pachet Microsoft Office (Word, PowerPoint, etc.)

f) Cerințe/competențe necesare (fără a se limita la):

-Asigură:

- Identificarea nevoilor de formare ale membrilor grupului țintă;
- Organizarea și planificarea sesiunilor de formare aferente programului de formare;
- Elaborarea materialelor educaționale și a resurselor necesare derulării programului de formare; pregătirea formularelor și a mapelor de curs necesare derulării cursurilor;
- Redactarea rapoartelor de evaluare a cursanților, aferente fiecărei sesiuni de formare; realizarea oricăror alte sarcini din aria de responsabilitate și în conformitate cu pregătirea profesională, solicitate de superiorul ierarhic;
- Formare/Instruire;
- Management de proiect;
- Planificare și organizare
- Comunicare
- Limba engleză- nivel mediu

g) Abilități:

- capacitate de lucru în echipă;
- orientare spre rezultate și atingerea obiectivelor în termenele prevăzute;
- capacitate de analiză și sinteză;
- capacitate organizatorică și administrativă pentru planificarea și desfășurarea întâlnirilor de lucru în echipe interdisciplinare;
- capacitatea de a organiza activități de cercetare evaluativă;
- capacitatea de a organiza activități de documentare și de redactare a textului științific;
- capacitatea de a realiza documente cadru pentru buna desfășurare a proiectului;
- capacitatea de utilizare a documentelor de politică educațională și europeană.

a) Denumire expert: **Expert campanie conștientizare și facilitare comunitară**

b) Număr posturi vacante: 2 posturi

c) Perioada estimată pentru derularea activității: 24 luni. Expertul va presta activități într-un număr total 1008 ore (estimat de 21 zile, respectiv 2 ore/zi/expert)

d) Descrierea activităților conform cererii de finanțare: „RE-ACTIV- reducerea abandonului școlar printr-un set de activități educaționale adaptate la nevoile specifice ale copiilor din județul Argeș”, cod SMIS 2014+: 106957”

e) Descrierea sarcinilor/atribuțiilor:

Denumire post vacant/expert	Condiții specifice*
Expert campanie conștientizare și facilitare comunitară	<p><i>Educație solicitată și durată solicitată:</i> -Studii superioare (minim 3 ani)</p> <p><i>Experiență solicitată și durată solicitată:</i> -Experiența în organizarea/coordonarea sau promovarea de evenimente/festivități/ conferințe/ simpozioane în activitatea de baza sau în proiecte cu finanțare externă- 5 ani; -Cunostințe avansate pachet Microsoft Office (Excel, Word, PowerPoint, Outlook)</p>

f) Cerințe/competențe necesare (fără a se limita la):

-Asigură:

- Pregătirea și derularea tuturor activităților conform calendarului de implementare stabilit împreună cu echipa de management;
- Organizarea evenimentelor de tip workshop/mese rotunde/schimb de experiență;
- Identificarea locațiilor optime de desfășurare;
- Identificarea participanților la eveniment;
- Stabilirea calendarului activității;
- Elaborarea documentelor de gestionare a activității;
- Identificarea riscurilor specifice activităților pe care le coordonează și propunerea de soluții în conformitate cu riscurile identificate;
- Elaborarea rapoartelor de progres specifice activităților coordonate
- Management de proiect
- Planificare și organizare
- Comunicare și relaționare
- Capacitate de analiză și sinteză
- Limba engleză-nivel mediu

g) Abilități:

- capacitate de lucru în echipă;
- orientare spre rezultate și atingerea obiectivelor în termenele prevăzute;
- capacitate de analiză și sinteză;
- capacitate organizatorică și administrativă pentru planificarea și desfășurarea întâlnirilor de lucru în echipe interdisciplinare;
- capacitatea de a organiza activități de cercetare evaluativă;
- capacitatea de a organiza activități de documentare și de redactare a textului științific;
- capacitatea de a realiza documente cadru pentru buna desfășurare a proiectului;
- capacitatea de utilizare a documentelor de politică educațională și europeană.

#### IV. DOSARUL DE CONCURS:

În conformitate cu prevederile art. 6 din H.G. nr. 286/2011 cu modificările și completările ulterioare, dosarul de înscriere la concurs va conține următoarele documente:

- a) Cerere de înscriere, conform modelului din Anexa 1 la anunțul de selecție;
- b) Scrisoare de intenție;
- c) Copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz (semnată de candidat);
- d) Copiile documentelor care atestă nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice;
- e) Alte acte doveditoare privind experiența/expertiza, calificările specifice aferente poziției;
- f) CV format Europass datat și semnat pe fiecare pagină (CV-ul trebuie să conțină obligatoriu date de contact valide –adresa de e-mail și număr de telefon);

- g) Cazierul judiciar sau o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale (candidatul declarat admis la selecția dosarelor, care a depus la înscriere o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale, are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data primei probe a concursului);
- h) Adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult șase luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate;

Documentele doveditoare ale studiilor și experienței/expertizei declarate în CV (copii ale diplomelor de studii, adeverințe de lucru, alte documente doveditoare) se prezintă însoțite de documentele originale și se depun certificate pentru conformitate cu originalul sau în copii legalizate.

## VI. MODALITATEA DE DEPUNERE A CANDIDATURII:

Candidații vor depune documentele la sediul CASEI CORPULUI DIDACTIC ARGEȘ din Str. I.C.Brătianu, Nr. 45, Pitești, până la data de 19.07.2018, ora 16<sup>00</sup>.

Candidaturile transmise după data limită indicată în anunțul de selecție, precum și cele incomplete vor fi respinse.

## VIII. PROBELE DE CONCURS:

Concursul constă în parcurgerea a două etape, astfel:

**a) Proba eliminatorie: verificarea eligibilității administrative a dosarelor**

Lista candidaților declarați admiși/respinși în această etapă este publicată la sediul Casei Corpului Didactic Argeș din Str. I.C. Brătianu, nr. 45, Pitești, jud. Argeș și pe pagina web a Casei Corpului Didactic Argeș, la adresa [www.ccdarges.ro](http://www.ccdarges.ro)

Eventualele contestații vor fi depuse la sediul Casei Corpului Didactic Argeș din Str. I.C. Brătianu, nr. 45, Pitești, jud. Argeș, în termen de 24 ore de la data publicării rezultatelor acestei etape, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Candidații declarați admiși la această probă vor participa la proba de evaluare a dosarelor.

**b) Proba de evaluare a dosarelor;**

Punctajul maxim pentru condiția specifică "Educație solicitată și durată solicitată" este 50 puncte și pentru condiția specifică "Experiență solicitată și durată solicitată" este maxim 50 puncte.

În situația în care un post este solicitat de mai mulți candidați cu același punctaj, prioritate la angajarea cu contract individual de muncă pe perioadă determinată o are candidatul care este salariat la unitatea de învățământ, partener asociat în cadrul proiectului, punct de lucru în care solicită postul. În situația în care nici calitatea de salariat nu conduce la departajare, atunci departajarea se realizează, luându-se în considerare, în ordine, următoarele criterii de departajare:

- gradul didactic
- a doua specializare obținută
- numărul de credite profesionale obținute în ultimii 5 ani.

Eventualele contestații vor fi depuse la sediu în termen de 24 ore de la data publicării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Comunicarea rezultatelor la contestațiile depuse se face prin afișare la sediul Casei Corpului Didactic Argeș din Str. I.C. Brătianu, Nr. 45, Pitești, pe pagina web a C.C.D. Argeș, la adresa [www.ccdarges.ro](http://www.ccdarges.ro).

Ca urmare a desfășurării probelor de evaluare, comisia va stabili clasamentul candidaților în ordinea descrescătoare a mediei notelor acordate. Candidații vor fi declarați admiși în ordinea descrescătoare a punctajului, în limita numărului de posturi din anunțul de selecție.

Rezultatele finale în urma soluționării contestațiilor se afișează la sediul Casei Corpului Didactic Argeș din Str. I.C. Brătianu, Nr. 45, Pitești, pe pagina web a partenerului proiectului, la adresa [www.ccdarges.ro](http://www.ccdarges.ro), prin specificarea punctajului final al fiecărui candidat și a mențiunii “admis” sau “respins”.

Candidații care îndeplinesc baremul minim pentru selecție, dar nu sunt în lista celor declarați admiși, vor constitui corpul de rezervă pentru poziția respectivă pe toată perioada derulării activității.

#### IX. CALENDARUL DE DESFĂȘURARE AL CONCURSULUI:

Perioada	Activitatea (după caz)
În perioada 29.06.2018 - 19.07.2018, de luni până vineri, între orele 8 <sup>00</sup> -16 <sup>00</sup>	Depunerea dosarelor
20.07.2018 – până la ora 12 <sup>00</sup>	Afișarea rezultatelor în etapa de eligibilitate a dosarelor
20.07.2018– între orele 12 <sup>00</sup> -14 <sup>00</sup>	Depunerea eventualelor contestații
23.07.2018	Soluționarea eventualelor contestații și afișarea rezultatelor
25.07.2018– până la ora 12 <sup>00</sup>	Afișarea rezultatelor în etapa de evaluare a dosarelor
25.07.2018– între 12 <sup>00</sup> -14 <sup>00</sup>	Depunerea eventualelor contestații
26.07.2018	Soluționarea eventualelor contestații și afișarea rezultatelor finale

Afișat astăzi 29.06.2018, la sediul CASEI CORPULUI DIDACTIC ARGEȘ din str. I.C. Brătianu, Nr. 45, Pitești și pe pagina web a instituției [www.ccdarges.ro](http://www.ccdarges.ro).

Coordonator partener,  
Prof. Ana BADEA



## CERERE DE ÎNSCRIERE

la procesul de recrutare și selecție a experților pentru posturile vacante  
din echipa Casei Corpului Didactic Argeș  
-în afara organigramei organizației-  
conform anunțului de selecție nr. 1 POCU106957/28.06.2018

pentru proiectul „**RE-Activ - Reducerea abandonului școlar printr-un set de activități educaționale adaptate la nevoile specifice ale copiilor**”, cod SMIS 2014+: 106957,  
beneficiar: Inspectoratul Școlar Județean Argeș,  
partener: Casa Corpului Didactic Argeș

în cadrul (sub)activității.....

postul vizat .....

punct de lucru .....

1.DATE PERSONALE	
Nume	
Prenume	
Telefon	
E-mail	
2. DISPONIBILITATE DE A EFECTUA DEPLASĂRI ÎN ȚARĂ	
Da	
Nu	
3. DISPONIBILITATE	
Sunt apt și disponibil să lucrez ca expert în perioadele menționate în declarația privind disponibilitatea (conform contractului care va fi semnat de părți)	
Da	
Nu	
Data completării	
Semnătura	

Fiecare candidat își asumă responsabilitatea declarației disponibilității pentru perioada de angajare prevăzută în anunțul de selecție.

## DECLARAȚIE DE DISPONIBILITATE

Subsemnatul/subsemnata \_\_\_\_\_, cu domiciliul în \_\_\_\_\_, legitimat cu CI/BI, seria: \_\_\_\_, nr.: \_\_\_\_\_, declar că, în cazul în care sunt selectat pentru postul de \_\_\_\_\_, sunt disponibil(ă) pentru a îndeplini în totalitate atribuțiile aferente postului, în cadrul proiectului....., desfășurat de \_\_\_\_\_, în parteneriat cu \_\_\_\_\_, pe o perioadă de ..... luni, dar nu mai târziu de 13.04.2021.

Menționez că în această perioadă nu am alte obligații de muncă care să împiedice îndeplinirea în condiții optime a atribuțiilor aferente postului de ..... în cadrul proiectului sus-menționat.

Prezenta declarație de disponibilitate își menține valabilitatea în cazul prelungirii perioadei de execuție a proiectului.

Nume și prenume	
Semnătura	
Data	